
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE  

Salopette bébé  
Taille 3 mois  

Fournitures : 
- 125g de laine  
Qualité Pingorex Baby ou équivalent   
- aiguilles nº2,5 et nº3 
- 2 petits boutons  
  
Points utilisés : 
- côtes 2/2 
- point mousse  
- point jersey endroit  
- point jersey envers  

Explication :  

Devant : 
Avec les aiguilles nº3, pour une jambière, monter 34m et tricoter 3 rgs de côtes 1/1 puis continuer en jersey 
endroit. A 14 cm de hauteur, mettre les mailles en attente.  

Tricoter une seconde jambière de la même façon. Les réunir sur la même aiguille, en ajoutant 6m entre les deux.     
On a 74m.  

Continuer au point jersey endroit. A 16 cm de hauteur totale, pour réaliser les « fausses poches », tricoter ainsi sur 
un rg endroit : 10m en jersey endroit • 14m en côtes 2/2 en commençant par 2m envers • 26m en jersey endroit • 
14m en côtes 2/2 en commençant par 2m envers • terminer par 10m en jersey endroit. Tricoter ainsi sur 12 rgs. 
Puis poursuivre ainsi sur 4 rgs : 10m en jersey endroit • 14m en jersey envers • 26m en jersey endroit • 14m en 
jersey envers • terminer par 10m en jersey endroit.  
Continuer en jersey endroit sur la totalité des mailles.  
A 31 cm de hauteur totale, avec les aiguilles nº2,5, tricoter comme suit : 4m au point mousse • 66m en côtes 2/2 
en commençant par 2m endroit • terminer par 4m au point mousse. 



A 42 cm de hauteur totale, poursuivre au point mousse, en faisant 16 dim sur le premier rg en tricotant ens les 2 m 
envers des côtes 2/2. On a 58m.  
A 43 cm de hauteur totale, insérer 2 boutonnières de 1m (2m ens, 1 jeté), à 5m de chaque bord. Après 12 rgs au 
point mousse, rabattre toutes les m.  

Dos :  
Faire le même travail que le devant, sans réaliser les « fausses poches » et sans insérer de boutonnières.  

Confection des bretelles :  
A 44 cm de hauteur totale, après avoir tricoté les 12 rgs au point mousse, confectionner les bretelles de la façon 
suivante : tricoter 10m au point mousse, rabattre les 38m centrales et terminer par 10m au point mousse. Tricoter 
séparément chaque bretelle au point mousse pendant 9 cm et rabattre.  

Faire les coutures à l’entrejambe et sur les côtés jusqu’aux côtes 2/2. Coudre les 2 petits boutons à l’extrémité des 
bretelles. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

